香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對 其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份 內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



WONG'S KONG KING INTERNATIONAL (HOLDINGS) LIMITED

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號: 532)

台灣港建股份有限公司 截至二零二四年十二月三十一日止之 全年財務業績公佈

台灣港建集團截至二零二四年十二月三十一日止之全年經審核合併稅後盈餘為新台幣 154,012,000 元(港幣 37,424,916 元),較二零二三年同期減少約 47.36%。

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)證券上市規則第 13.09(2)(a)條 而發出。

Wong's Kong King International (Holdings) Limited (「本公司」) 董事會 (「董事會」) 謹此宣佈,其擁有 67% 權益之附屬公司台灣港建股份有限公司 (「台灣港建」,該公司股份於財團法人中華民國證券櫃檯買賣中心買賣),剛刊發其截至二零二四年十二月三十一日止之全年財務業績。

截至二零二四年十二月三十一日,台灣港建及其附屬公司(「**台灣港建集團**」)之經審核合併財務業績如下:

	新台幣	港幣
營業收入	1,344,179,000	326,635,497
營業毛利	498,565,000	121,151,295
營業淨利	187,279,000	45,508,797
稅前盈餘	200,132,000	48,632,076
稅後盈餘	154,012,000	37,424,916

台灣港建集團截至二零二四年十二月三十一日止之全年經審核合併稅後盈餘較二零二三年同期減少約 47.36%。

於二零二四年十二月三十一日,台灣港建集團之經審核合併資產總值為新台1,611,926,000元(港幣 391,698,018 元),股東應佔權益為新台幣 1,069,999,000 元(港幣 260,009,757元)。

本公司已於聯交所網站中文欄刊發海外監管公佈。股東務請注意,於海外監管公佈及本公佈內披露之台灣港建財務業績自二零一三年起乃根據國際財務報告準則編製。

於本公佈內,以新台幣列值之金額已接新台幣 1 元兌港幣 0.2430 元之匯率換算為港幣,以供說明用途。

承董事會命

Wong's Kong King International (Holdings) Limited

副主席兼行政總裁

王藝橋

香港,二零二五年三月十三日

於本公告日期,本公司執行董事為王忠桐先生、王藝橋女士、王賢德女士、張瑞桑先生及獨立非執行董事為謝宏中先生、梁錦芳博士、葉維晉醫生、謝顯年先生及林耀榮先生。